

На страницах газеты мы неоднократно рассказывали об успехах воспитанников тренера из Скрябинской СОШ Валерия Павловича Воробья. И вот еще несколько новостей, достойных внимания. К Валерию Павловичу Воробью обратились родители школьников из Чебоксар, пожелавших, чтобы их чада занимались именно у этого тренера.

Предложение, разумеется, лестное, ибо оно красноречивее всяких слов свидетельствует о популярности секции, занятия в которой ведет Валерий Павлович. Правда, на пути к его осуществлению немало подводных рифов. Прежде всего, где будут жить иногородние ребята? Ведь в Скрябино нет интерната.

- Можно, конечно, разместить детей в семьях местных жителей, но это не так-то просто, хотя люди, с кем я уже говорил, вроде бы и согласны, - говорит Воробей. - Тем более, что родители чебоксарцев согласны платить за питание и проживание своих юных дарований. Но тут есть и другие нюансы. Детям нужно будет создать необходимые условия. А у нас пока даже душевой нет. Словом, будет ли все это воплощено в жизнь, сказать пока затрудняюсь. Хотя, конечно, приятно, когда уровень твоих занятий оценивается таким вот образом.

Во-вторых, Валерий Павлович начал потихоньку готовить одну из своих наиболее одаренных воспитанниц – Елену Лукину к будущей тренерской работе.

- У Лены явные лидерские качества, из нее может получиться хороший наставник, - считает тренер. – Как знать, если дело пойдет, может, у нее со временем будет своя секция по вольной борьбе, а там, в идеале, и своя школа. Конечно, так далеко загадывать трудно, но хотелось бы верить, девушка действительно талантлива.

Перед первенством России хочу отправить Елену к Кате Лебедевой в Орехово-Зуево, чтобы она там подготовилась к соревнованиям. Кстати, Катя в середине октября примет участие в турнире на призы заслуженного мастера спорта России Анны Шамовой.

Е. ФЕДОРОВА.